HaxoXxneHune 3reMeHTOB
TpeyronbHuKa.



noes pa3paboTku.

* loest pa3paboTku: paspaboTka oby4yatoLlen nporpamMmmbl No
HaXOoXAEHUIO ANIEMEHTOB TPEYrofibHUKA.

* BXOoAHbIMY AaHHbIMWU ABMSAOTCSH KOOpANHATbl TOHEK-YITIOB
TPEeyYyrorfibHUKa.

* Ha BbIxo4e: ANUHbI CTOPOH, BbICOTA, Niiowanb, nepuMeTp, cpeaHas
NUHUA, MegnaHa, pagnyc BNnMcaHHOW OKPYXKHOCTU, pagnyc
OnncaHHOW OKPY>XHOCTU. Bce oHM 00A3aTenbHO A0 KHbI ObITh C
pacyeTHbIMN POpPMYynamMu.



onpegerneHmne TpeyroribHnKa.

' leomeTpuyeckasa dourypa, y KOTopon:
' TP BEPLUNHDbI;
' TPW yrna, )

' TP CTOPOHbDbI




YOpPMViylibl gdliciicH 10UDB

. I)HIHQMEQ%EMKLK@XL y2-y1l) = (a,b); AB=sqrt(a*a+b*b).
 2)BbicoTa: h=(BC*AC)/2R.

* 3)['1nowanb: S=(AB*BC*AC)/4*R.

*4)[lepnmeTp: P=AB+BC+AC.

*5)CpegHasa nuHna:KM=AC/2.

* 6)MeanaHa:m=(sqrt(2*AB*AB+2*BC*BC-AC*AC))/2.

 7)Pagnyc BnmcaHHOW OKPY>KHOCTU:r=(2*S)/P.

* 8)Paanyc onmcaHHOW OKpY>XHOCTU:R=(AB*BC*AC)/(4*S).



Cnucok TpeboBaHUM.
* 1) pynnbl nonb3oBartenen:

* -Yyawmecs

-Yuuteng

* 2)DyHKUNOHArbHbIE TPpebOBaAHUS:

* 3TO PYHKL NN ANIEMEHTOB TPEYIrOSibHUKA
* 3)TpeboBaHUs K AAHHbIM:

*-B cocTaB BXOAHOM MHPOPMaL MM OOMKHbI NIPUHMMATLCA 3HaYeHU4A
KoOopAMHaT TOYEK-YINoB, a B COCTaB BbIXOAHOW MHAPOPMAaLUN OOMKHbI
NPUHUMATbLCA 3HAYEHNA ANIEMEHTOB TPEYrofbHUKa, BbIYNCINEHHbIX MO
OAaHHbIM doopMynam.

« -BBOA/ BbIBOA AAHHbBIX OCYLLECTBMAAETCH TOMNbKO C KNnaBmaTypbl.

*-Bce uncna unun undpsel B BBOoAE/BbIBOAE MOTYT ObITh J1H0OBLIMU, N LIENBIMMU,
N APOOHBIMMN.



Cnincok TpeboBaHuiA
4)TpeboBaHUA K UHTEPMENUCY:

[lonb3oBaTtenb OoMKeH B3anMoaeNCTBOBaTh C NporpamMmmMon Yepes KOHCOrb.
5)TpeboBaHUA K OKPY>KEHUIO.

[aHHbIX TPEOOBAHMN K OKPY>KEHUIO HE BbIOENEHO.



[IpoekTupoBaHue

* 1)[1poekTupoBaHne PYHKLNN:

« QYHKLUMN NPOEKTUPYIOTCS 3@ CHET BXOAHbIX U BbIXOAHbIX JaHHbIX HALLIMX
ANEeMEHTOB TPeyrorbHKMKa.

* 2)[lpoeKkTnpoBaHne OaHHbIX:
* TYyT Mbl paboTaemM Cc NPOEKTUPOBAHNUEM BXOAHbLIX U BbIXOAHbIX OJaHHbIX.
* 3)[1poekTupoBaHNE NHTEPENCA:

« 3TO onucaHune Toro, YTo DyaeT BMOETbL NOsib3oBaTeNb Npu paboTe ¢
nporpammou.



[ lporpammHas peannsauuns

* B KauecTBe Nnpumepa nporpamMmmMHoOn peanmaaunm pasbepem 2 pyHKUUN
OCHOBHOIO KoAa.

e #finclude <stdio.h>

* #finclude <math.h>

* float length (float x1, float y1, float x2, float y2){
e floata=x2-x1;

e floatb=y2-vyl;

e floatlen=sqgrt(a *a+b*b);

e returnlen;

* )



float perimeter(float AB, float BC, float AC){
float P= AB+BC+AC;
return P;
}
int main(){
float Xa, Ya;
float Xb, Yb;
float Xc, Yc;
Float P;
Float AB, BC, AC;
printf("Enter the coordinates of A: ");
scanf("%f %f", &Xa, &Ya);
printf("Enter the coordinates of B: ");
scanf("%f %f", &Xb, &Yb);
printf("Enter the coordinates of C: ");
scanf("%f %f", &Xc, &Yc);
float lenAB = length(Xa, Ya, Xb, Yb);
float lenBC = length(Xc, Yc, Xb, Yb
float lenAC = length(Xa, Ya, Xc, Yc);
printf("lenAB=%f lenBC=%f lenAC=%f\n", lenAB, lenBC, lenAC);



* printf("Perimeter=%f\n", perimeter(lenAB,lenBC,lenAC));
* return O;

*}



